
Financiación sujeta a previa autorización de las entidades financieras colaboradoras. Artículos de decoración y somieres, colchones, etc... no van incluídos en el precio. 
Oferta válida salvo error tipográfico o fin de existencias, hasta el 31 de Agosto de 2023. Los colores pueden variar debido a las técnicas de impresión utilizadas.

AVISO IMPORTANTE: DADA LA ACTUAL SITUACIÓN DEL MERCADO LOS PRECIOS DEL FOLLETO ESTAN SUJETOS A POSIBLES VARIACIONES, 
DEBIDO AL ENCARECIMIENTO EN EL COSTE DE LAS MATERIAS PRIMAS.

OFERTÓNElija el pack de canapé + colchón
COLCHÓN CONIL. Núcleo de alta densidad, acolchado en viscoelástica de recuperación rápida. Tejido con hilo de 
plata, antiácaros, antihongos y antibacteriano, lechos independientes.
CANAPÉ CAROL de madera con 4 patas redondeadas. Disponible en blanco y cambrian. Tapa en tejido 3D transpirable 
con aireadores. Canapé de 22 mm.

COLCHÓN SX8 de 28 cm. Núcleo de muelle ensacado, 2 caras visco tapa-tapa con 5 zonas de firmeza, platabanda 
Stretch tapa ultra recto. Antihongos, antiácaros y antebacterias.
CANAPÉ TRIX de madera con 4 patas redondeadas, gran capacidad. Disponible en blanco, cambrian y ártico. Tapa en 
tejido 3D transpirable con aireadores. Canapé de 30 mm.

BLANCO CAMBRIAN

COLORES
DISPONIBLES

+/- 28cm.

+/- 28cm.

ÁRTICOBLANCO CAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES CON
TIRADOR
DE UÑERO

+

+

319€

415€

395€

520€

439€

575€

90x190 cm.

90x190 cm.

135x190 cm.

135x190 cm.

150x190 cm.

150x190 cm.

PACK 1 - Colchón Conil + Canapé Carol 

PACK 2 - Colchón SX8 + Canapé Trix

esta primavera/verano llegan las

1/ Sensacional chaiselongue SIROCO
de 265x145 cm.  Tapizado en
Bari 20 y Bari 1. Extraíble cama carro,
reclinable y con arcón

595€



3/ Dormitorio ATENAS, elegancia en estado
puro en color blanco, con cómoda y espejo. 

Color TIBET Color CAMBRIAN Color CAMBRIAN/BLANCO

2/ Dormitorio PRAGA, un módelo a la última en color 
blanco/cambrian, con cómoda y espejo.

Color CAMBRIAN Color TIBET Color BLANCO

amuebla tu hogar a la última

OPCIONES DE COLOR PARA TODOS LOS GUSTOS

CAMBRIAN                   TIBET                    BLANCOCOLORES DISPONIBLES

4/ Dormitorio DAKOTA, espectacular diseño para
este innovador modelo, en color roble, con cómoda y 
espejo.

Color BLANCO/ROBLE

599€

599€ 549€

5/ ARMARIO, 
2P y 2C de 
99x198x52 cm.

8/ ARMARIO 
PERÚ, 4P y 
2 lunas de 
200x210x50 
cm.

6/ ARMARIO, 
3P y 2C de 
148x198x52 
cm.

9/ ARMARIO 
PERÚ, 2P
correderas de 
200x210x58 
cm.

7/ ARMARIO 
PERÚ, 4P de 
200x210x50 
cm.

10/ ARMARIO 
PERÚ, 2P 
correderas de 
160x210x58 
cm.

11/ ZAPATERO ARCÓN, banqueta
zapatero de 100x55x32 cm. varios 
colores, con tapa tapizada antimanchas.

12/ ZAPATERO
MOD 26, de
128x68x28 cm.
varios colores.

265€

539€

375€

619€

185€ 165€

499€

599€

2 3



19/ Composición DUNE de 220 cm. 
en color cambrian, blanco
y cambrian/blanco. Con patas en
color negro o aluminio.

4 5

335€

13/ Aparador DAKOTA
color roble 160 cm.

15/ Aparador
BALI cambrian/
blanco 160 cm.

17/ Módulo TV
PRAGA tibet, con

patas. 167 cm.

16/ Aparador
PRAGA blanco 
con patas.
160 cm.

18/ Módulo TV
PRAGA cambrian,
con patas. 140 cm.

14/ Aparador DAKOTA
color roble/blanco 160 cm.

20/ Composición BALI de 240 cm. 
en color blanco, con patas.

21/  Composición PRAGA de 240 cm. 
en color cambrian/blanco.

22/  Composición BALI de 200 cm. 
en color cambrian, con patas.

23/  Composición DAKOTA de 235 cm. 
en color roble, con patas.

23/  Mesa de centro 
MOD. MC-218,
elevable, 100x55 cm.

23/  Mesa de centro 
MOD. AUTOR,
elevable, 100x50 cm.

375€

295€

199€

385€

295€

185€

24/ Mesa libro MCO-139 de 90x90 cm. 
en color cambrian. Abierta 180x90 cm.

25/ Mesa comedor ext. MCO-138 de 140x90 cm. 
en color ártico. Abierta 180x90 cm.

BLANCOÁRTICOCAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES

515€

125€

175€ 165€

119€

745€ 679€

439€
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30/ MESA NORDIC, tapa blanca mate y pata haya o 
tapa negra mate y pata haya. 120x80 cm.

31/ MESA VULCANO, tapa ceramic negra y pata 
negra. 140x80 cm. extensible a 180 cm.

149€

159€ 169€ 195€ 275€

475€

28/ SILLA SHAKIRA 
tapizada. Varios colores.
Pata blanca o negra.

34/ SILLA MARLENE 
tapizado gris o beig.

26/ SILLA 103,
tapizada. varios colores.

32/ SILLA CESAR,
blanca o negra.

27/ SILLA M-30 
tapizada. varios colores.

33/ SILLA C-23
tapizado gris.

29/ SILLÓN M-65 
tapizado. varios colores.

35/ SILLA CARLA tapizado beig 
o gris, pata cromada.

61€ 68€
115€

27€ 59€ 89€ 59€

68€ 75€

125€

139€

36/ BUTACA ARIADNA, 
tapizado en tela Nido. 
65x80x105 cm. 

37/ BUTACA RODERA, 
tapizado en tela Nido. 
65x80x105 cm. 

38/ BUTACA NÓRDICA, 
tapizado en tela Nido. 
72x88x94 cm. 

39/ BUTACA X122, con 
palanca. 85x106x92 cm. 

43/ SOFÁ CAMA TED, sistema de empuje con arcón. 
Colores azul y gris. 190 cm. Cama 130x190 cm.

42/ SOFÁ CAMA AIR, 190 cm. Cama 130x190 cm.
Con sistema de empuje. Color azul o gris.

40/ BUTACA RELAX TORINO, con
motor eléctrico. 100x99x101 cm.

41/ BUTACA PERLA POWER LIFT tapizado
en color Design gris. 82x103x90 cm.

44/ SOFÁ CAMA PRINCESS, con arcón canapé. 224x86 cm.
cama de 150x195 cm. En stock tela Nido 1 y 7.

45/ Fabulosa CHAISELONGUE TURK de 232x147 cm. convertible en 
cama, con arcón en toda la chaiselongue, tapizado en gris o visón, 
cojines incluidos. Cama de 204x112 cm.

LAVANTA
PERSONAS

399€435€

319€

659€

495€

335€

esta primavera/verano llegan las
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sofás a la última al mejor precio tan cómodos que no querrás salir de casa

46/ SOFÁ 2 PLAZAS Nº7, tapizado tela Nido gris o marrón. 2 
plazas 145 cm. Disponible 3 plazas 175 cm. 259€.

48/ SOFÁ 3+2 PLAZAS LYARA, tapizado Hada beige y plata.
2 plazas 160 cm. 3 plazas 180 cm.

47/ SOFÁ 2 PLAZAS ATENAS, tapizado oferta en stock marrón
o gris. 2 plazas 148 cm. Disponible 3 plazas 178 cm. 215€.

49/ SOFÁ 3+2 PLAZAS SIRIA, asiento de muelle Zig-Zag, de D28 kg., 
cojines rellenos de fibra. Tapizado Futur. 3 plazas 198 cm. 2 plazas 170 cm. 

50/ SOFÁ 3+2 LEVANTE, tapizado Magnol. 
3 plazas 190 cm. 2 plazas 160 cm. COLORES EN STOCK: 

piedra, choco, sabana o cemento.

239€

595€

675€

579€

810€

725€

495€

739€

199€
52/ Sensacional CHAISELONGUE TOPACIO, un sofá 
de gran confort a un precio expectacular, reversible, 

de 215 cm. Tapizada en Duke 1 y 7.

51/ Gran CHAISELONGUE LYARA, de
250x160 cm. Reversible, tapizado

Hada.

53/ Fabulosa CHAISELONGUE VALENCIA, 
de 255x160 cm. , tapizado Hada y arcón en el brazo.

54/ Comodísimo SOFÁ 3 PLAZAS LAGUNA, 
de 270 cm. Asientos reclinables y

deslizantes en carro, convertible en cama.
Tapizado Hada.

EXTRAÍBLEEXTRAÍBLEEXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE

RECLINABLE
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55/ CHAISELONGUE JAÉN PLUS, 
de 280x150 cm. Asientos reclinables y

deslizantes, con arcón y 2 poufs.
Tapizado Magnol piedra o cemento.

59/ SOFÁ 3 PLAZAS X123, 
de 192x102X92 cm. Asiento muelle

ensacado. Sistema de palanca.

56/ CHAISELONGUE ELENA de 
285x160 cm. con asientos extraíbles

y reclinables. Pata alta negra o
plata. Tapizado tela Hada.

58/ CHAISELONGUE NEFLI de 
290x165 cm. con asientos extraíbles

y reclinables. 2 arcones en brazo.
Tapizado Lyan.

57/ Magnífica CHAISELONGUE TOKIO de 
290x165x110 cm. Con asientos extraíbles, 
reclinables, arcón y 2 poufs en brazo. Re-

versible. Tapizado
Futur beig 6 y Futur gris 23.

655€
595€

819€

785€

565€

759€

899€

62/ Magnífica CHAISELONGUE JAPÓN, con 
asientos extraíbles, reclinables, arcón y 2 poufs en 

brazo. Tapizado tela Nido. 270x145 cm.
COLORES EN STOCK: gris o beige.

61/ CHAISELONGUE MÓNICA, de 
265x150 cm. con asientos extraíbles.

Tapizado en Bari 1 y Bari 20.

60/ Sensacional SOFÁ 3 PLAZAS TORINO, con 2 
motores eléctricos de 206x99x101 cm.

875€

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

ARCÓN

ARCÓN

2 POUFS

2 POUFS

EXTRAÍBLE
EXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE

RECLINABLERECLINABLE

RECLINABLE

RECLINABLE

Válido paraVálido para

PRECIOS INCREÍBLES
sofás a

EXTRAÍBLE
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63/ Dormitorio de matrimonio 
NEBRASKA, rústico.

64/ Composición NEBRASKA
de 250 cm. rústico.

65/ Mesa centro NEBRASKA 
rústico. 110x55 cm.

66/ Módulo TV DELHI 002. Madera 
maciza / hierro. 137x40x60 cm.

68/ Módulo TV CALCUTA 010. Madera 
maciza / hierro. 163x42x50 cm.

69/ Mesa comedor fija CALCUTA 006. 
Madera maciza / hierro. 200x100x78 cm.

Opcional medida 160 cm.

70/ Vitrina CALCUTA 008. 
Madera mango / hierro.
90x40x165 cm.

71/ Estantería CALCUTA 020.
Madera maciza / hierro.
120x40x180 cm.

67/ Aparador CALCUTA 005. Madera 
mango / hierro. 160x41x82 cm.

765€

739€

139€

559€

615€

475€

535€

175€

185€

10€

279€

639€ 589€

esta primavera/verano llegan las

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 43€ 58€ 63€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 67€ 98€ 105€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 62€ 82€ 88€

71/ SOMIER 110, lama ancha
y tubo de 30x30.

74/ JUEGO NIDO GRAPH, de 90x190 cm.
Tubo de 40x30.

70/ SOMIER 16-38 multiláminas con 
refuerzo lumbar. Tubo de 40x30
y pletinas para patas.

JUEGO
4 PATAS

72/ SOMIER GRAPH, con lama ancha. 
Tubo de 40x30 y pletinas para patas.

73/ BASE TAPIZADA AIRSOM, en 3D
con válvulas de transpiración y 5 travesaños. 

Colro beige.

75/ JUEGO NIDO, de base tapizada de 
90x190 cm. Tejido 3D beige.

76/ CAMA PLEGABLE, de 90 cm.
con colchón de espuma, densidad
20 kg. Alto 10 cm.

cuida tu descanso al mejor precio

SIN PATAS SIN PATAS

SIN PATAS

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 79€ 105€ 110€

78/ ALMOHADA SILVER
viscoelástica.

77/ ALMOHADA OSLO
viscocopo.

MEDIDA 75 cm. 90 cm. 135 cm.

PRECIO 14€ 15€ 21€

MEDIDA 75 cm. 90 cm. 135 cm.

PRECIO 25€ 30€ 45€

VISCOCOPO

VISCOELÁSTICA
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625€

79/ PACK CAMA ARTICULADA con 5 planos de articulación + 
COLCHÓN visco de 3 cm. Medida 90x190 cm. Desenfundable. 
Altura 18 cm.

80/ LITERA 500 de 90x190 cm. con somier nido, colores
plata o negro. LITERA 500N CON ARRASTRE 355€.

81/ LITERA 800 de 90x190 cm. color plata. 82/ LITERA 410 de 90x190 cm., convertible en 2 camas, color 
plata o negro.

+/- 18cm. +/- 21cm.

84/ COLCHÓN BASIC VISCO. Con Visco
en una cara y tejido 3D en otra.
Confortable y transpirable.

83/ COLCHÓN ECO MAGIC. Núcleo HR 
Viltalpur de 18 cm. Nanocel 21k a dos 
caras. Fibra hipoalergénica 2 caras. Tejido
Eco cara superior y tejido
2D en cara inferior.

275€

235€

325€

ahorra espacio con la mejor opción

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm.

PRECIO 115€ 165€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm.

PRECIO 139€ 199€

cuida tu descanso al mejor precio

87/ COLCHÓN SX8 de 28 cm. Núcleo de muelle 
ensacado, 2 caras visco tapa-tapa con 5 zonas de 
firmeza, platabanda Stretch tapa ultra recto. Antihongos, 
antiácaros y antebacterias.

86/ COLCHÓN PREMIUM. Núcleo con 5 zonas de firmeza.
Natural, lujoso y saludable. Lechos independientes. 
Ergonómico. Cara superior acolchado lana e inferior en
algodón. Antihongos, antiácaros y antebacterias.

85/ COLCHÓN CONIL. Núcleo de alta densidad, acolchado 
en viscoelástica de recuperación rápida. Tejido con hilo 
de plata, antiácaros, antihongos y antibacteriano, lechos 
independientes.

88/ COLCHÓN BALI. Núcleo de muelles ensacado con 
700 muelles y 5 zonas de descanso, descanso totalmente 
independiente, 10 capas, Visco 80K en ambas caras para 
mayor confort, Nanocel 2 cm. 20K en ambas caras, fibra 
algdón en ambas caras. Nanocel 1 cm. 20K en ambas caras 
Tejido Stretch y Box alta densidad de 8 cm. y densidad 
28/30.

91/ CANAPÉ TRIX de madera con 4 patas redondeadas, 
gran capacidad. Disponible en blanco, cambrian y ártico. 
Tapa en tejido 3D transpirable con aireadores. 
Canapé de 30 mm.

90/ CANAPÉ CAROL de madera con 4 patas 
redondeadas. Disponible en blanco y cambrian. Tapa en 
tejido 3D transpirable con aireadores. 
Canapé de 22 mm.

ÁRTICOBLANCO CAMBRIAN

COLORES DISPONIBLES

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 249€ 345€ 379€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 295€ 409€ 445€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 210€ 240€ 255€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 135€ 199€ 229€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 209€ 285€ 325€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 185€ 199€ 215€

+/- 28cm.

+/- 28cm.+/- 28cm.

+/- 27cm.

CON
TIRADOR
DE UÑERO

BLANCO CAMBRIAN

COLORES
DISPONIBLES


